
В Кемеровской области перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в оскорблении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего мужчины и 28-летней женщины, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, в сентябре 2012 года в вечернее время сотрудники ППС отдела полиции «Юргинский» работали по жалобе, в которой жильцы одного из домов просили привлечь к административной ответственности мужчину и женщину, которые в их дворе распивали спиртные напитки и кричали. Сотрудники полиции, приехав на место происшествия, потребовали проследовать с ними в отделение. Однако покидать двор тем не хотелось, и они, оскорбляя полицейских, оказали им сопротивление. Успокоить парочку и посадить в служебный автомобиль удалось только с привлечением дополнительного наряда. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/832648>